



今年4月21日,托育中心正式启用。



六一儿童节,孩子们带来零食相互分享。

一颗妈妈心 营造宝贝家

城阳街道大北曲前社区0-3岁托育中心,用爱陪伴孩子生命最初1000天

□半岛全媒体记者 黄冬梅

“玩的时候慢一点哦,玩具要大家一起分享,如果口渴了就找老师……”每天上午9点多,是城阳街道大北曲前社区0-3岁托育中心给幼儿们安排的户外探索时间,孩子们在色彩斑斓的游乐场里尽情玩耍,不时传出清脆笑声,老师们在一旁细心看护着,不时提醒几句,避免孩子们磕着碰着。

据了解,大北曲前社区0-3岁托育中心于4月21日正式启用,建筑面积约200平方米,秉承“用爱养育,用心教育”的办园宗旨,本着“为家庭解决后顾之忧,以妈妈的心营造宝贝家”的服务宗旨,以“习惯养成、潜能激发、多元发展”为培养目标,致力于为0-3岁婴幼儿提供科学的早期教育课程与教养服务。以游戏和活动为基本模式,“六大类别,八大发展”为课程框架,用专业的爱陪伴孩子生命最初的1000天。

先进软硬件设施,让家长放心托付

走进大北曲前社区0-3岁托育中心可以看到,活动室宽敞明亮,内部游戏区、运动区、阅读区等多功能室一应俱全,墙角、桌角、门边都做了安全防护,还有专为幼儿设置的防夹护门、卡通主题生活台、小马桶……各种细节十分暖心。“在装修期间,我们也是选用最好的装修材料,无异味无污染,追求绿色环保,让家长安心和放心。”托育中心园长肖红杰介绍,托育中心每个教室还安装了两个摄像头,家长可以远程连接手机,实时了解孩子的情况。“孩子刚送来时家长们还看看监控,时间长了,看到老师们这么有爱心和耐心地照护孩子,也都对我们百分百信任了。”肖红杰笑着说。

为了让幼儿们更好成长,托育中心的每一位老师持证上岗,还都有着一颗妈妈心,把每一个幼儿当自己的孩子对待。“每个孩子个性都不同,调皮捣蛋的可能也不少,这就需要我们的老师有足够的热爱,去倾听,去拥抱,去给予孩子温暖及时的回应。”肖红杰坦言。在饮食方面,托育中心每周定制不一样的食谱,根据幼儿每天所需的7大营养,合理调配食物的结构,坚持为幼儿提供充足营养的平衡膳食,避免幼儿爱吃的就多吃,不爱吃的就少吃或不吃。



色彩斑斓的游乐园。



托育中心建筑面积约200平方米。



幼儿们在一起翻看绘本。

科学照护体系,让孩子养成良好习惯

“真不可思议,这段时间我家孩子回家居然不挑食了,晚上也会自己乖乖睡觉了”“去了一个月,孩子变化太大了,不会动不动哭鼻子,明显懂事多了,谢谢老师们的辛勤付出”……每天下午五点多,家长们来接孩子时,都会忍不住和老师们分享自家孩子近期的成长和进步,每次听到这些,老师们心里都无不欣慰。

肖红杰介绍,婴幼儿虽然不会说话或者表达不清楚,但是,他们的学习能力却很强,所以一些行为习惯越早介入

矫正,有意识地去培养,越容易达到事半功倍的效果。在孩子的一生当中,婴幼儿期0-3岁是宝宝大脑发育的两大高峰期,在这个时期里,可以通过科学育儿,给予幼儿丰富的体验和刺激,激发孩子的各项潜能,帮助孩子大脑的成长。“每天,幼儿们在老师的陪伴下做游戏、读绘本、讲故事、唱儿歌,按时吃饭、睡觉生活也有规律,潜移默化提高孩子的各项能力,真正实现一日生活皆教育。当他们有不好的行为时,老师们可以读懂他们的心理活动,采用最合适的方式,一点点改变孩子。”

大北曲前社区0-3岁托育中心除了科学照护幼儿,与此同时,还能释放



托育中心的桌角、门边都做了安全防护。



幼儿们在尽情玩耍。



在老师的引导下,幼儿们学会了团结和友爱。

全职妈妈的自由空间,解放劳动生产力,让爷爷奶奶释放双手,一家人享受天伦之乐,孩子在更加安全、温暖、快乐的环境下健康成长,让大人没有后顾之忧。

婴幼儿照护服务工作作为生命全周期服务管理的一项重要内容,事关婴幼儿健康成长,事关千家万户,对经济社会发展意义重大。大北曲前社区通过引进第三方专业婴幼儿机构,达到服务环环相扣、共同发力的效果,实实在在地为居民解决再生产的后顾之忧。接下来,社区将主动承担起社会责任,监督、经营好托育机构,真正做到心系社区孩子的成长,提高居民的获得感和幸福感。